

## **江苏澄星磷化工股份有限公司**

### **关于终止重大资产重组说明会、2019 年度业绩说明会暨现金分红说明会召开情况的公告**

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江苏澄星磷化工股份有限公司（以下简称“本公司”、“公司”）于 2020 年 5 月 11 日 15:00-16:00 在中国证券网（<http://roadshow.cnstock.com/>）以网络平台互动方式召开了终止重大资产重组说明会、2019 年度业绩说明会暨现金分红说明会。公司就终止重大资产重组情况、2019 年度业绩情况暨现金分红情况与投资者进行互动交流和沟通，在信息披露规定允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行了问答。具体情况如下：

#### **一、本次说明会召开情况：**

2020 年 4 月 30 日，公司在《上海证券报》、上海证券交易所网站（[www.sse.com.cn](http://www.sse.com.cn)）披露了《关于召开终止重大资产重组说明会、2019 年度业绩说明会暨现金分红说明会的预告公告》、《关于召开终止重大资产重组说明会、2019 年度业绩说明会暨现金分红说明会的预告补充公告》（公告编号：临 2020-020、临 2020-021）。

2020 年 5 月 11 日，公司董事长江永康先生，董事、总经理王国忠先生，董事、财务总监花伟云先生，董事会秘书韦莉女士，交易对方代表李兴先生，重组标的汉邦（江阴）石化有限公司董事总经理刘万治先生，独立财务顾问海通证券股份有限公司主办人徐莘遥女士及信达证券股份有限公司主办人高东先生出席了本次投资者说明会。

#### **二、本次说明会投资者提出的主要问题及回复情况**

公司就投资者在说明会上提出的问题给予了回答，主要问题及答复整理如下：

##### **问题 1：为何终止重组？此次疫情对公司有何影响？**

回答：您好，自筹划本次重组事项以来，上市公司积极推进相关事宜，公司、交易对方及中介机构就交易方案及核心交易条款进行了多轮沟通和谈判，由于受新型冠状病毒肺炎疫情等影响，江阴澄星实业集团有限公司及其关联方对汉邦石

化的非经营性资金占用清理工作进度延缓，无法在 2020 年 4 月 30 日前彻底完成清理工作。为切实维护上市公司和广大投资者利益，本着友好协商的原则，公司与重组相关方审慎研究，决定终止本次重大资产重组事项。

疫情对上市公司正常生产经营亦产生一定影响，部分产品的国内销售量可能不达预期。同时，国际市场需求也将因疫情受到抑制，公司产品出口可能受到一定影响从而对公司业绩造成不利影响，具体程度尚无法确定。公司将多措并举，在保证员工身体健康的同时积极促进正常的生产经营，并将积极关注国家针对疫情制订的相关产业扶持政策，制定具有前瞻性的发展战略，尽可能地降低本次疫情带来的经营风险。感谢您的关注。

### **问题 2：重组终止对公司具体有什么影响？**

回答：您好，终止本次交易事项系公司审慎决策，交易各方友好协商一致的结果。本次重组尚未通过股东大会审议，重组方案未正式生效，公司尚未参与标的公司的生产经营，本次交易的终止对公司没有实质性影响，不会对公司现有生产经营活动和财务状况造成不利影响，也不会影响公司未来的发展战略，待条件成熟时，公司将继续积极推进与澄星集团的重大资产重组。

此外，公司将继续根据战略发展规划，在现有业务板块上精耕细作、稳步发展，提高业务协同和整合，在继续发挥自身核心优势的同时持续完善产业布局，不断提升公司的可持续发展及盈利能力，为公司和股东创造更大价值。感谢您的关注。

### **问题 3：澄星股份目前业务的发展情况（磷化工）？未来有什么规划？**

回答：目前公司生产经营正常。公司主要从事黄磷、磷酸、磷酸盐等精细磷化工系列产品的生产与销售，长期坚持以精细化、高端化和绿色化为企业的经营发展模式，依托“矿、电、磷一体化”产业链优势。未来规划：一方面，公司将向上下游高附加值的高端产业延伸，进一步增强公司的核心竞争力；另一方面，上市公司将持续关注化工等行业的并购机会，未来希望通过并购等方式实现化工业务进一步的拓展、优化业务结构，以更完整的产业链经营作为最终目标实现上市公司“大化工”产业蓝图，在公司原有的业务基础上，实现发展战略、资源和渠道、业务模式、生产技术、运营管理等方面的协同效应。感谢您的关注。

### **问题 4：公司剩余未分配利润的用途有哪些？**

回答：您好，公司剩余未分配利润预计用在以下几方面：一是技改或新建项目；二是未来随着公司业务、资产规模的扩大，为使公司保持稳定的生产经营，加强应对原材料和产品价格波动的能力，公司需要留存充足收益用于经营资金周

转，以及银行即将到期的长期贷款偿还；三是鉴于新型冠状病毒感染肺炎疫情在全球蔓延加剧，对全球市场和世界经济带来了巨大冲击，企业经营面临的困难和不确定性大大增加，公司预计 2020 年度各项经营数据较去年将有一定幅度下降，从公司实际经营角度出发，公司需要留存充足的盈余资金以应对外部宏观经济环境变化可能产生的经营风险。

基于上述原因，为有效推动公司战略目标，保障公司长久持续发展，增强公司给予投资者长期、持续回报的能力，减少公司财务费用，结合公司近年来自身发展资金需求较大的情况，公司拟将自有资金用于支持自身发展。感谢您的关注。

**问题 5：公司电子级磷酸、刻蚀液、剥离液属于光刻胶么？在市场处于什么地位？**

回答：您好，公司没有光刻胶产品和业务，孙公司无锡澄泓的剥离液产品是应用于对光刻胶的溶解和清除领域，两者概念有实质区别，感谢您的关注。

**问题 6：请问公司有无参与黑磷的开发？**

回答：您好，公司目前未涉及黑磷相关业务，后续将积极关注该领域的技术发展及业务机会。感谢您的关注。

本次说明会的具体情况，详见中国证券网(<http://roadshow.cnstock.com/>)。

公司指定信息披露媒体为《上海证券报》和上海证券交易所网站([www.sse.com.cn](http://www.sse.com.cn))，公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准。敬请广大投资者及时关注，并注意投资风险。

特此公告。

江苏澄星磷化工股份有限公司

董事会

2020 年 5 月 13 日